

## **A „MENEKÜLT IPAR” fajirtásra alapozó ingatlanspekuláció? Lehet, hogy ehhez kell majd a Magyarországon felépített sok óriásstadion?**

A „menekült ipar” gondosan eltitkolt, ill. elködösített lényege, hogy a korrump hazaáruló bérencek „nemzeti színű” kormányai egyre nemzőképtelenebbé mérgezik az ingatlan tulajdonos lakosságot. Pl. káliummal mérgezett műtrágyákkal, valamint tiszta konyhasó helyett kálisóval sózással, a mérgező káliumtartalmukkal életrövidítő és nemzőképesség rontó „Menzareform” „Stop Só” élelmiszerekkel. A műtrágyával túladagolt káliumtól az állatkísérletekben a negyedik nemzedék hím állat (kos) teljesen nemzőképtelen lett! Minket 1950 óta mérgeznek káliummal. Akkor kaptak Nobel díjat, akik konkrét biológiai hatás mérésekkel patkánynál és embernél bebizonyították, hogy az étkezéssel túladagolt kálium és a hiányos konyhasópótlás életrövidítő is és nemiség torzító is. 2050-re várható a negyedik nemzedék mérgezett magyar teljes nemzőképtelensége. Ez a tényleges oka, hogy egy izraeli tudós a „nyugati férfiak nemzőképtelenségét” valószínűsíthette 2050-re, a spermiumromlási konkrét nemzetközi statisztikákra hivatkozva (Haarec). Miután a népirtással kiürített, „elárvult” ingatlanok a kormány tulajdonába kerülhetnek, az azokat kiárusíthatja a kálisóval műtrágyázással és kálisóval sózással még nem ivartalanított keleti országokból bevándorlóknak. Ez az étkezés módosítással népirtás, az elfoglalni akart országok népeitől való ingatlanrablás „hagyományos módszere”. Lásd: 2 Mózes 23/20-33., 5 Mózes 7/1-26., valamint Talmud Baba kamma 93 b. lap és Taanith 10 a. lap! Felmerül a kérdés: mi lesz, ha fellázadnak a (számukra) haláltáborban megnyomorodó magyar férfiak? Bezárják majd őket a sorozatban épülő, fogolytáborként is használható stadionokba? A fenti fajirtásra alapozó ingatlanspekulációs terrorizmus hatásmérési bizonyítékai is megtekinthetők a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), s az ezen belül működő korábbi honlapokon. Az étkezés módosítások hatásai biológiai következményeit nem hinni kell, hanem rendszeren bemérni!

**Tejfalussy András**

(menekultiparrol180520)